「ゲンバ男子」商標及びロゴ使用届

【申請者(使用者)】

法 人 名:

住 所:

代表者名: 担当部署:

担当者名: 印

連絡先:

公益財団法人 大阪産業局(以下「財団」という)が権利を保有する「ゲンバ男子」の商標及びロゴを使用することを届け出いたします。

また、使用にあたっては下記事項を遵守いたします。

- ① 「ゲンバ男子」の商標、これを利用したロゴ(以下併せて「関連コンテンツ等」という)の使用は、「製造業の採用支援」「製造業のイメージアップ」を目的とした活動への使用に限定すること。
- ② 「ゲンバ男子」の商標及びロゴ、また「ゲンバ男子」の商標及びロゴを使用した制作物のデータを 第三者に譲渡せず、また、使用させないこと。
- ③ 「ゲンバ男子」の商標及びロゴを使用する場合は、使用目的、使用範囲、使用箇所、使用期間等を申請し、財団から書面による承認(電子メールによる承認を含む)を受けたものに限ること。使用に際しては、財団の指定する仕様に則ること。また、「ゲンバ男子」の商標の機能を損ない、権利喪失を招くことのないよう努めること。
- ④ 「ゲンバ男子」の商標の有効性を直接・間接を問わず争わないこと。
- ⑤ 共同キャンペーンに関連して取得した個人情報は、共同キャンペーンの実行のためにのみ使用する ものとし、その取扱いについては法令及び主務大臣等が策定する指針・ガイドラインを厳守するこ と。また、共同キャンペーン期間の終了後は破棄ないし消去すること。

以上